
Cvièení 6.1. Buï � : R ! R=Q pøirozená projek
e grup,  : R=Q ! R nìkterý izomor�smusgrup (èi vektorový
h prostorù nad Q ) a polo¾me f =  �. Doka¾te, ¾e pro ka¾dý interval(a; b) � R platí, ¾e f((a; b)) = R.2. Je-li T komutativní tìleso a m 2 T[x℄ n f0g, doka¾te, ¾e je okruh T[x℄=(m) izomorfníokruhu fp 2 T[x℄j deg(p) < deg(m)g s opera
emi de�novanými modulo m.3. Doka¾te, ¾e R[x℄=(x� a) ' R pro libovolný komutativní okruh R a a 2 R.4. Doka¾te, ¾e a) Q [x℄=(x2�1) ' Q�Q , b) Z[x℄=(x2�1) ' f(a; b) 2 Z�Zj a � b(mod 2)g.5. Doka¾te, ¾e a) Z[x℄=(x2 + 1) ' Z[i℄, b) R[x℄=(x2 + 1) ' C , 
) C [x℄=(x2 + 1) ' C � C .6. S jakými známými okruhy jsou izomorfní faktorové okruhy a) Z[x℄=(x2 � 3), b)Q [x℄=(x2 � 3), 
) R[x℄=(x2 � 3)?
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